

История пионерской дружины имени Ю. А. Гагарина

Автор: Золотцева Дарья,
ученица 5 «А» класса МОУ Любимской СОШ

Цель: изучить историю пионерской дружины им. Ю.А. Гагарина

Задачи :

1. Изучить документы, связанные с историей пионерской дружины.
2. Взять интервью у пионеров и пионервожатой дружины.
3. Привлечь внимание учеников, учителей и общественности к истории пионерского движения.

Гусева Лидия Григорьевна

Старшая пионерская вожатая с 1973 по 1985 годы



Борьба за присвоение дружине имени Ю.А. Гагарина

- Работа на пришкольном участке
- Помощь пожилым людям
- Сбор макулатуры (до 4 тонн)
- Сбор металлолома (до 20 тонн)
- Работа в колхозе на уборке картофеля и льна
- Повышение успеваемости учащихся

Награда за проделанную работу



22 апреля 1962 года
пионерской дружине
Любимской средней
школы было присвоено
имя первого космонавта
Ю.А. Гагарина.

Пионерские мероприятия

- Торжественный марш «Салют Победа!»
- Зелёный наряд Отчизны
- Пионерские поезда – БАМу
- Моя Родина – СССР
- Летопись трудовых пионерских дел
- День рождения Ю.А. Гагарина
- День космонавтики



Директор школы с Ю.А. Гагариным



На встрече Ю.А. Гагарина с представителями Ярославской области присутствовал директор Любимской средней школы Ю.В. Акимов (2 ряд, 3-й справа).

ПИСЬМО супруги Ю.А. Гагарина

Отряду "Дружный" средней школы № 2
г. Любим

Дорогие друзья!

Искренне благодарна вам за то, что вы читите память о дорогом мне человеке Ю.А.Гагарине. Вы просите рассказать вам о нем. Постараюсь исполнить вашу просьбу.

Юрий Алексеевич был человек необыкновенный, человек огромного мужества, оптимизма, широких знаний, культуры.

Он на все находил время, всюду успевал. Он очень мало думал о себе и всегда был полон забот о других. Он никогда зря не обещал, умел держать слово. Если сказал: "сделаю", - значит, так и будет! Трудности не страшили его ни в малом, ни в большом.

Юра был хорошим семьянином, заботливым и чутким отцом, но требовательным и строгим. Девочки очень любили его, с нетерпением ждали его прихода, чтобы поделиться с ним своими радостями и огорчениями. Он терпеливо выслушивал их, помогал разобраться во всех вопросах. Был одинаково серьезен в разрешении детских интересов, в разрешении вопросов государственной важности.

Последние годы Юрий Алексеевич учился в Военно-воздушной академии им. Н.Е. Жуковского и окончил ее с отличием. Он был депутатом Верховного Совета СССР и членом ЦК ВЛКСМ. Часто выступал по радио и телевидению.

Забот, как видите, было много и все же Юрий Алексеевич находил время для литературной деятельности. Его статьи публиковались в газетах и журналах, он автор нескольких книг.

К Юрию Алексеевичу шла большая корреспонденция от учащихся, которые обращались к нему с различными вопросами. Эти письма не оставались без ответа.

На каждый день у него были составлены планы и он со старанием прилежного ученика всегда старался выполнить его.

Вот, пожалуй, то немногое, что можно написать о Юрии Алексеевиче.

Желаю вам, ребята, крепкого здоровья!

Ю. Гагарина

В. ГАГАРИНА

Бывшие пионеры дружины

- Смирнова Светлана Николаевна
- Бедарева Тамара Ивановна
- Никольский Александр Николаевич
- Белянкина Татьяна Владимировна
- Якунина Татьяна Алексеевна



Вывод

Мы узнали, что пионерская дружина нашей школы получила имя Юрия Алексеевича Гагарина в 1962 году. Пионеры школы постоянно поддерживали связь с родственниками Ю.А. Гагарина и в 1985 году посетили его родину. За всю историю существования дружины пионерам приходилось доказывать своими делами, что они достойно носят это имя.